

# NYT OM INDKØB

Oktober 2007

IKAbud

DK-København:	Tilskud til forskning i sunde og sikre fødevarer
DK-Næstved:	Grunde sælges
DK-Vordingborg:	Pulje til kultur- og fritids
DK-Hjørring:	Formidling af fleksjob
DK-Hjørring:	Parcelhusgrunde i Tversted
DK-Kolding:	Pudslemadresser
DK-Hjørring:	Parcelhusgrunde i Tårs
DK-Korsør:	Periodisk dokning af Y376 2007
DK-Roskilde:	Borearbejde på Nordbornholm
DK-Østermarie:	Frugtordning i begrænset periode
DK-København:	Sportsbeklædning og løbesko
DK-Kastrup:	Areal sælges
DK-Tønder:	Mægleropgave
DK-Aalborg:	Parcelhusgrunde sælges
DK-København:	Rengøring
DK-København:	Økonomisk støtte i Forebyggelsesfonden
DK-Kolding:	Udstyr til trænings- og rehabiliteringscenter

Side 2: Indkøbschef i Sønderborg Kommune: - Alle kan lære at bruge IKAbud på under 5 minutter, og det sparer tid når tilbud skal vurderes.

Side 3 og 4: Her får du åbent syn for sagen. IKAbud præsenterer 428 udbud under EUs tærskelværdier fra offentlige virksomheder. Kort og godt: Tilbudsloven virker!

## Hvad gælder og hvad gælder ikke?

Af Peter Dann Jørgensen  
Bender von Haller Dragsted (BvHD)

### Hvornår gælder de nye regler om annonceringspligt?

De nye regler gælder for:

- Indkøb af alle varer, der har en værdi på mellem 500.000 kr. og 1.019.516 kr. i staten og 1.570.203 kr. i kommuner og regioner.
- Indkøb af tjenesteydelser. Men her skal der dog skelnes mellem to typer tjenesteydelser. For de udbudspligtige tjenesteydelser (også kaldet A-tjenesteydelser) gælder det samme som for varer, dvs. annonceringspligten gælder, når værdien af kontrakten ligger mellem 500.000 kr. og 1.019.516 kr. i staten og 1.570.203 kr. i kommuner og regioner. For ikke udbudspligtige tjenesteydelser (også kaldet B-tjenesteydelser) gælder annonceringspligten, når værdien blot overstiger 500.000 kr. Der er således ikke nogen øvre grænse. Man skal derfor finde ud af, hvilken tjeneste-

ydelse, der er tale om, inden man kan vurdere om annonceringspligten gælder.

### Hvornår gælder de nye regler om annonceringspligt ikke?

De regler gælder bl.a. ikke for:

- Kontrakter på bygge- og anlægsområdet. Her gælder tilbudslovens almindelige regler.
- Kontrakter på vareområdet, når værdien overstiger 1.019.516 kr. i staten og 1.570.203 kr. i kommuner og regioner. Her gælder udbudsdirektivets almindelige regler.
- Kontrakter på området for udbudspligtige tjenesteydelser (A-tjenesteydelser), når værdien af disse overstiger 1.019.516 kr. i staten og 1.570.203 kr. i kommuner og regioner. Her gælder udbudsdirektivets almindelige regler.
- Kontrakter, der har en værdi på mindre end 500.000 kr.
- Kontrakter på forsyningsvirksomhedsområdet, som f.eks. kontrakter om el, vand, varme og energi.

## Hvad indebærer de nye regler?

Af Peter Dann Jørgensen  
Bender von Haller Dragsted (BvHD)

### Hvad indebærer de nye regler om annonceringspligt?

Hvis de nye regler gælder, skal der indrykkes en annonce via IKAbud, i pressen (f.eks. i et dagblad) eller i et elektronisk medium (f.eks. udbyderens egen hjemmeside).

Denne annonce skal mindst indeholde følgende fem informationer.

- En beskrivelse af opgaven. Det er op til myndigheden at afgøre, hvor omfattende denne beskrivelse skal være.
- Kontaktoplysninger til ordregiver, dvs. hvor der kan indhentes nærmere information om det annoncerede.
- En frist for modtagelse af tilbud eller anmodninger om prækvalifikation. Der gælder ikke nogen minimumsfrister som tilfældet er efter udbudsdirektivet. Ordregiver kan derfor som hovedregel frit fastsætte en frist for aflevering af tilbud eller prækvalifikationsanmodning.

- En adresse, hvortil tilbud eller anmodning om prækvalifikation skal sendes, dvs. typisk ordregivers adresse.
- Et kriterium for tildeling af ordren. Her er ordregiver som udgangspunkt frit stillet til at anvende kriterium. Ordregiver kan naturligvis vælge at benytte de almindelige tildelingskriterier, dvs. "laveste pris" eller "det økonomisk mest fordelagtige tilbud", men ordregiver kan også anvende andre kriterier, f.eks. "det miljømæssigt mest bæredygtige tilbud".

Har du spørgsmål til brugen af annonceringspligten, er du velkommen til at kontakte Peter Dann Jørgensen på telefon: 77 24 12 12 eller via e-mail: pdj@bvhd.dk

Peter Dann Jørgensen,  
Bender von Haller Dragsted  
(BvHD)



## Hvad siger Konkurrencestyrelsen?

### Er Udbudsvagtens måde at annoncere på i overensstemmelse med reglerne?

Ja, Udbudsvagtens måde at annoncere på er i overensstemmelse med reglerne. I en vejledende udtalelse fra 2007 om annoncerings-

pligt og betaling for adgang til annoncer anfører Konkurrencestyrelsens således følgende:

"Udbudsvagtens aktiviteter og prispolitik [er] på denne måde [...] forenelige med betragtningerne i Konkurrencestyrelsens vejledende udtalelse".

■ ■ ■ BENDER ■ VON HALLER ■ DRAGSTED



Karsten Andrup Pedersen:  
- Alle mindre udbud annonceres via IKAbud.dk

## Kolding: Hvor svært kan det nu være?

- I Kolding har det stor betydning, at alle indkøb foretages åbent og på lige vilkår. Det sikrer en sund og en effektiv konkurrence leverandørerne imellem. Ordrene er fra Indkøbs- og Udbudschef Karsten Andrup Pedersen i Kolding Kommune.

- Det er Kolding Kommunes politik, at IKAbud skal benyttes ved udbud. Alle mindre udbud annonceres her, og det er både nemt og hurtigt at annoncere. IKAbud tager sig af søgningen efter potentielle leverandører lyder meldingen fra Kolding-chefen.

### Praktiske erfaringer med IKAbud

## Middelfart: Udpræget succesoplevelelse!

- I Middelfart Kommune har vi igennem de sidste 4 - 5 måneder benyttet os af IKAbud en håndfuld gange. Dette har været en udpræget succes. Ikke bare lever vi som kommune op til de stillede lovmæssige krav, men dette sker også på en enkel og overskuelig måde, sådan lyder meldingen fra Lars Bøhm Jensen, Indkøbschef i Middelfart Kommune.

Lars har store forventninger til den fremtidige brug af IKAbud: - Den brugervenlige opbygning af udbudsværktøjet har også gjort at vi i Middelfart Kommune fremover vil være i stand til at "skubbe" langt flere udbud igennem, siger han og fortsætter: - og her drejer det sig fortrinsvis om udbud, som normalt havner langt under de udbudspligtige værdier. Mange bække små kan jo som bekendt gøre en stor å. Med IKAbud er vi i stand til på kort tid at nå ud til et større antal potentielle leverandører. Noget der tidligere ville have været langt mere tidskrævende.

Det er ikke kun selve udbudsværktøjet, at man er glade for i Middelfart. Lars fortæller afslutningsvis, at når man arbejder med systemet og er i forbindelse med Udbudsvagten, er man meget glade og meget tilfredse med den service der ydes.

- Blandt andet sætter vi pris på, at der følges op på, at de indsendte data er korrekte. Det

er en god kontrol, lyder det.

- Så alt i alt har den foreløbige brug af IKAbud været en særdeles positiv oplevelse og et samarbejde vi ser frem til at fortsætte, slutter Lars.

Lars Bøhm Jensen, Indkøbschef, Middelfart Kommune:  
- Brugen af IKAbud har været en udpræget succes!



## Vejen til handel med det offentlige Danmark

IKAbud.dk er "the missing link" mellem indkøbere og leverandører indenfor den offentlige sektor.

Initiativet til IKAbud.dk kommer fra de offentlige indkøberes egen forening (IKA) og har det formål at sikre ligebehandling og en mere gennemsigtig handel med det offentlige Danmark. IKAbud.dk er stedet hvor alle offentlige indkøbere kan annoncere indkøb med en værdi større end DKK 50.000,-

Alle indkøbere kan få adgang til IKAbuds annoncerings værktøj, hvorfra annoncerne let oprettes og straks udsendes blandt 33.000 interesserede leverandører. Leverandører der ønsker at handle med det offentlige, tilmelder sig IKAbud.dk, og vil derefter modtage mails med de annoncer der matcher den skræddersyede søgeprofil.

## Svendborg: Stort og småt via IKAbud. Det mest effektive konkurrenceværktøj

Svendborg Kommune anvender IKAbud til konkurrenceudsætning af alle mindre og større anskaffelser og aftaler.

For os står det lysende klart, at IKAbud har vist, at det er det mest effektive værktøj i forhold til tiltrækning af både kendte og ukendte tilbudsgivere, sådan lyder meldingen fra Peter Nansen, indkøbschef i Svendborg Kommune.

Peter Nansen fortsætter: - Endvidere kan IKAbud anvendes decentralt uden forudgående tidskrævende kurser eller intern etablering af hotline. Hjælpen er nemlig online - og lige ved hånden. I sjældne tilfælde kræves yderligere assistance, men det sker så til gengæld og effektivt pr. telefon direkte fra IKAbud.

Peter Nansen: IKAbud er det mest effektive konkurrenceværktøj.



Praktiske erfaringer med IKAbud

## Sønderborg: Utroligt enkelt - og god hjælp til selvhjælp



Alle kan lære at bruge IKAbud på 5 minutter, siger Steffan Stuhr Petersen, Indkøbschef i Sønderborg Kommune.

I Sønderborg Kommune er de glade for indkøberens eget annonceringsværktøj IKAbud. Det siger Steffan Stuhr Petersen, der er indkøbschef.

Han fortæller, at Sønderborg Kommune har annonceret en del nationale udbud igennem IKAbud. Det har været forskellige udbud fra almindelige varekøb til mindre IT fagsystemer.

- Selve oprettelsen af annoncerne er utrolig simpel. Det kan alle lære i løbet af 5 minutter. Det drejer sig kun om at udfylde 6-8 felter, så kan du trykke på send, fortæller Steffan Stuhr Petersen, der fortsætter:

- Det har for Sønderborg Kommune et par gange været en fordel at Udbudsvagten læser korrektur på de indsendte annoncer, samt at du får snakket annoncen og indholdet igennem med den udbudsvagt-medarbejder som skal annoncere dit udbud.

- Specielt når det drejer sig om mere komplekse IT fagsystemer, hvor annoncemålgruppen er en snæver kreds af leverandører. På den måde undgår du at få henvendelser fra leverandører, som alligevel ikke kan løfte opgaven, eller først skal til at udvikle et system som svarer til kravspecifikationen - og det sparer tid når tilbuddene efterfølgende skal vurderes, slutter han.

Praktiske erfaringer med IKAbud

## Midtjylland: IKAbud sikrer effektivitet og konkurrence



- I Region Midtjylland lægger vi stor vægt på, at vores indkøb sker i et åbent marked med stor og effektiv konkurrence mellem leverandørerne. Så kort og klart formulerer Svend Gisselmann, der er Indkøber i Region Midtjylland, sit syn på regionens indkøb.

Svend Gisselmann: - Det gælder i øvrigt også for indkøb, der ikke skal udbydes gennem EU's udbudssystem, altså f.eks. kontrakter under de såkaldte tærskelværdier.

Om Region Midtjyllands brug af IKAbud siger Svend: - Vi har efterhånden en del gange annonceret meget forskelligartede udbud på IKAbud - og vi er meget tilfredse med resultaterne! Det skyldes ikke mindst, at IKAbud ikke blot er en "opslagstavle", hvor man bare sætter sine annoncer op, men der sker også en aktiv afsøgning af markedet for at finde relevante leverandører.

## Portalen med flest udbud ... sikrer dig det bedste resultat

Der bejles flittigt til den offentlige indkøber, der skal forvalte de nye bestemmelser og regler for offentliggørelse af udbud af mindre offentlige kontrakter for tjenesteydelser og varekøb, der trådte i kraft den 1. juli 2007.

Det, at kommuner, regioner og offentlige tjenester mv. nu via en annonce skal offentliggøre og gennemføre en udbudsproces, inden der tildeles en given kontrakt på tjenesteydelser og/eller varekøb, der har en værdi større end DKK 500.000 har længe været almen praksis for mange offentlige indkøbere. Flere har set fordelene ved frivilligt at sænke denne grænse endda helt ned til DKK 50.000

- og herefter via ikabud.dk afsøgt markedet for at opnå de bedst tænkelige priser.

**INDKØBERENS PORTAL.** www.ikabud.dk, der suverænt er indkøberens egen portal for annoncering af udbud, har døgnåbent - og modtager fortsat helt uden beregning gratis annoncer fra alle offentlige myndigheder - og det uanset værdien i den enkelte kontrakt.

I denne lille avis kan du finde nyttige tips og gode tilbud, der sikrer, at du bedst og bedst muligt rammer markedets aktører. Det er med til at sikre effektive indkøb og mærkbar konkurrence om de offentlige indkøb.

## Annonceringsplatform - offentlige indkøb

Siden den 1. juli 2007 er det jf. Tilbudsloven bestemt, at offentlige indkøb større end kr. 500.000,- skal annonceres.

IKAbud.dk er den annonceringsplatform hvor indkøbere kan afløfte annonceringspligten, og hvor leverandører kan få overblik over alle relevante udbud/indkøb. På IKAbud.dk kan alle offentlige indkøbere gratis annoncere indkøb med en værdi helt

ned til Kr. 50.000,-

Initiativet bag portalen kommer fra IKA (foreningen for offentlige indkøbere). 88 af de nye storkommuner har tilmeldt sig IKAbud (Sep. 2007) - de sidste er på vej.

Annonceringsplatformen er designet af IKA (foreningen for offentlige indkøbere) og Udbudsvagten i samråd med Konkurrencestyrelsen.

## TIL INDKØBEREN

### Sådan overholder du annonceringspligten!

Som offentlig indkøber har du pligt til at annoncere indkøb større end kr. 500.000,-. Tilbudsloven stiller krav, både til hvordan du skal annoncere og hvad annoncen skal indeholde. Ved at annoncere alle indkøb via IKAbud.dk, sikrer du at kravene til annoncen overholdes og at annonceringspligten derved afløstes.

Når blot du har indrykket annoncen via IKAbud, behøver du ikke annoncere andre steder. Det er gratis for offentlige indkøbere at annoncere via IKAbud.dk og ganske nemt at anvende af både centrale og decentrale indkøbere.

Udbudsvagten har udviklet IKAbud.dk og skabelonerne er designet i samarbejde med Konkurrencestyrelsen og IKA (foreningen for offentlige indkøbere).

### Hvad sker der med annoncen?

Når du har indtastet en annonce på IKAbud.dk foretages en manuel kvalitetskontrol af annoncen. Senest 24 timer efter gøres annoncen alment tilgængelig via dagbladet Børsens onlineavis, og derved overholdes annonceringspligten.

Derudover sendes annoncen målrettet til de leverandører, der har oprettet en overvågning hos Udbudsvagten, samt til de leverandører du specifikt har bedt om at få inviteret.

## TIL LEVERANDØREN:

### Bliv leverandør til det offentlige!

Hidtil har det været vanskeligt at få informationer om mindre offentlige indkøb. Det har ikke tidligere været muligt for leverandører at få et samlet overblik over alle indkøbene. Men med IKAbud.dk er der nu skabt en platform, hvor leverandører ganske automatisk får en mail, hver gang der er mulighed for at lave forretning med det offentlige.

IKAbud.dk samler nu alle offentlige indkøb fra Kr. 50.000,- og opefter. Via IKAbud.dk annonceres varekøb og tjenesteydelser under EU's tærskelværdi (ca. Kr. 1,6 mio.) og her annonceres også de såkaldte "bilag II B ydelser".

(eksempel på "bilag II B ydelser" - levering af skolemåltider, vikarydelser, alarm- og vagtjenester m.m.)

### Hvad kræver det?

Der er to muligheder for at få kendskab til udbud/indkøb annonceret via IKAbud.

1. Overvåg selv udbuddene via dagbladet Børsens [Onlineavis](#)
2. Opret en sikker og skræddersyet udbudsovervågning hos Udbudsvagten, der også inkluderer både EU-udbud og udbud fra den private sektor. Bestil mere info Udbudsvagten udarbejder en fast søgeprofil, som opfanger de opgaver/indkøb du har interesse i. Information om relevante indkøb/udbud bliver derefter automatisk fremsendt til din mailadresse og du får online-adgang til en personlig oversigt over alle relevante udbud.

### OPRET DIN OVERVÅGNING IDAG!

Kontakt Udbudsvagten på tlf.: 70 23 90 80 eller [IKAbud@udbudsvagten.dk](mailto:IKAbud@udbudsvagten.dk)

# Udbud & Vagten

Overvågning af udbud

# NYHED: Indkøberseminar om tilbudsloven

Som offentlig indkøber er der med tilføjelserne til Tilbudsloven kommet endnu et sæt "spilleregler", man skal forholde sig til ved indkøb af varer og tjenesteydelser. Det er en lovgivning, der også åbner nye muligheder for leverandører til den offentlige sektor. Det særlige ved den seneste lovændring er, at den berører både centrale og decentrale indkøbere. Det skyldes, at næsten alle indkøb skal ske under hensyntagen til Tilbudsloven, og der er derfor behov for nye procedurer på tværs af hele organisationen.

Der er i forvejen mange regler, og som offentlig indkøber skal man i dag nærmest være advokat for at bestride sit job som indkøber. Det kan være vanskeligt at være ekspert på alle områder, men IKAbud tager nu initiativ til en seminarrække med fokus på den praktiske betydning af Tilbudsloven. De regler er det også værd at være opmærksom på som leverandør.

Alle offentlige indkøbere (centrale som decentrale) og leverandører inviteres til et 4 timers arrangement, hvor alle fremmødte bliver sat grundigt ind i den praktiske betydning af Tilbudsloven i forhold til varer og tjenesteydelsesområdet. På seminarerne vil der blive fremlagt konkrete løsningsmodeller på de juridiske krav som Tilbudsloven stiller.

IKAbud har samlet et lille team af udbuds- og annonceringsekspertter og afholder arrangementerne

- \* 16. januar 2008 i København,
- \* 23. januar 2008 i Vejle og
- \* 24. januar 2008 i Aalborg.

Hvis ovenstående har din interesse, er du velkommen til at skrive direkte til: Kevin Leig Bengtsson, Udbudsvagten på e-mailadressen: kb@udbudsvagten.dk



Kevin Leig Bengtsson

## VIGTIG INFORMATION TIL INDKØBEREN!!!

- Ikabud har også TED-skabeloner

Ved du, at du via IKAbud.dk også kan indrapportere dine EU-udbud til TED. IKAbud har også alle TED-skabelonerne.

IKAbuds TED-facilitet er udviklet i et tæt samarbejde med indkøbernes egen forening, IKA - for netop at imødekomme indkøbernes behov, og for at gøre det så nemt som muligt, at bruge den samme portal, når du alligevel skal oprette dine annoncer under EUs tærskelværdier.

Kontakt IKAbud.dk på telefon 70 23 90 80 for yderligere information.

# Her er der syn for sagen...

428 aktuelle udbud under tærskelværdien og bilag II B ydelser - på mindre end 3 måneder. Har du mon overset en mulighed for handel med det offentlige? Her finder du udbuddene for august og september måned.

Resultat		
Titel	Område	Publiceret
DK-Lemvig: Vintertjenesten	RINGKØBING AMT	01-08-2007
DK-København: Energimærkningsordning EMO	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBORG AMT ROSKILDE AMT	02-08-2007
DK-Brønderslev: Opførelse af plejehjem	NORDJYLLANDS AMT	03-08-2007
DK-København: Kantinedrift	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	03-08-2007
DK-København: Kantinedrift	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	03-08-2007
DK-Randers: Byggemodning og kloakarbejder	AARHUS AMT	03-08-2007
DK-Århus: ekkokardiograf (High-end/Premium scanner) - Levering og installering.	AARHUS AMT	04-08-2007
DK-Nykøbing F.: Rottebekæmpelse	STORSTRØMS AMT	04-08-2007
DK-Grenå: Pulje til lokale sundhedsprojekter	AARHUS AMT	04-08-2007
DK-Grenå: Støtte til kulturelle aktiviteter	AARHUS AMT	04-08-2007
DK-Skanderborg: Vintertjeneste	AARHUS AMT	04-08-2007
DK-Aalborg: Separatkloakering i Davids Allé 2007-2008	NORDJYLLANDS AMT	04-08-2007
DK-Middelfart: Indkøb af truck	FYNS AMT	04-08-2007
DK-Middelfart: Anlæggelse af plads	FYNS AMT	04-08-2007
DK-Roskilde: Tilladelser til taxikørsel	ROSKILDE AMT	07-08-2007
DK-Frederikshavn: Periodisk dokning af fartøjerne MSF3 og MSF4	NORDJYLLANDS AMT	07-08-2007
DK-København: Evaluering	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	07-08-2007
DK-Nykøbing F.: Rengøringsfaglig konsulentbistand	STORSTRØMS AMT	07-08-2007
DK-Ryslinge: Affaldsbeholdere	FYNS AMT	07-08-2007
DK-Ryslinge: Affaldsbeholdere	FYNS AMT	07-08-2007
DK-Ryslinge: Næringsmidler og drikkevarer	FYNS AMT	07-08-2007
DK-Støvring: bro-og vejen-terprise	NORDJYLLANDS AMT	07-08-2007
DK-Korsør: Periodisk dokning af Y376 2007	VESTSJÆLLANDS AMT	08-08-2007
DK-Frederiksværk: Jord- & Belægningsarbejde	FREDERIKSBORG AMT	11-08-2007
DK-Skørping: Salg af 210.000 kg ung nobilis som selvklip	NORDJYLLANDS AMT	11-08-2007
DK-Skørping: Salg af 150.000 kg nobilis	NORDJYLLANDS AMT	11-08-2007
DK-Skørping: Vejtransport af skovmaskiner	NORDJYLLANDS AMT	11-08-2007
DK-Fredericia: Leverandør til kantinedrift	VEJLE AMT	10-08-2007
DK-Hillerød: Rådgivere til gennemførelse af bygnings- og vedligeholdelsesplanlægning	FREDERIKSBORG AMT	14-08-2007
DK-Sønderborg: KLOAKERING TOVRUP - NØRRE KETTINGSKOV	SØNDERJYLLANDS AMT	14-08-2007
DK-Holstebro: Vintertjenester	RINGKØBING AMT	14-08-2007
DK-Sønderborg: OPFØRELSE AF 4.654 KVM BUTIKSEJENDOM	SØNDERJYLLANDS AMT	15-08-2007
DK-København: Støtte til debat og oplysning om Europa	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBORG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYNS AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION	17-08-2007
DK-København: Udbud af havedrift, renhold og vinterberedskab, Jylland	SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	17-08-2007
DK-København: IT- og Telestyrelsen uddeler tilskud til udviklingen af open source software i offentlige organisationer	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBORG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYNS AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION	17-08-2007

DK-Århus: Etablering af cykelstier	AARHUS AMT	16-08-2007
DK-Århus: Etablering af cykelstier	AARHUS AMT	16-08-2007
DK-Kalundborg: Trykning og distribution af stemmesedler ved offentlige valg og afstemninger	VESTSJÆLLANDS AMT	16-08-2007
DK-Sønderborg: Sprogundervisning	SØNDERJYLLANDS AMT	16-08-2007
DK-Allerød: Udbud af forpagtninger - landbrugsarealer	FREDERIKSBORG AMT	16-08-2007
DK-Vejle: Frugt og grønt	VEJLE AMT	16-08-2007
DK-Århus: Tilskud til Flexjob	AARHUS AMT	17-08-2007
DK-København: Udbud af havedrift, renhold og vinterberedskab, Fyn	FYNS AMT	17-08-2007
DK-København: Ledertalentudvikling	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER	17-08-2007
DK-Odense: Udbud af boringsregistrering, synkronejling og vandprøvetagning i Odense syd lindsatsområde	FYNS AMT	17-08-2007
DK-Skive: Udbud af drikkevarer m.m.	VIBORG AMT	18-08-2007
DK-Slagelse: Udviklingspulje	VESTSJÆLLANDS AMT	18-08-2007
DK-Skanderborg: JORD- OG BELÆGNINGSARBEJDER, MOTORVEJEN SØFTEN-SKØDSTRUP	AARHUS AMT	18-08-2007
DK-København: FOURTH POWER DEVELOPEMENT PROJECT, MALDIVERNE	DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION	18-08-2007
DK-Aabybro: Ansøgningsrunde til Jammerbugt Kommunes land-districtsmidler	VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	18-08-2007
DK-Randers: Opførelse af koncert- og bevægelseshus	AARHUS AMT	18-08-2007
DK-Hedehusene: JORD-, BELÆGNINGS- OG BELYSNINGSARBEJDER, VESTMOTOTVEJEN, RINGSTED ØST	KØBENHAVNS AMT VESTSJÆLLANDS AMT	18-08-2007
DK-København: Bilag til Håndbog for Energikonsulenter	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	22-08-2007
DK-Korsør: Geofysisk kortlægning	VESTSJÆLLANDS AMT	22-08-2007
DK-Struer: Vintertjeneste	RINGKØBING AMT	21-08-2007
DK-Vadum: Forpagtning af jord	NORDJYLLANDS AMT	21-08-2007
DK-Nykøbing F.: Integreret oplandsmodel for Suseåen, Karrebæk og Dybsø Fjord	STORSTRØMS AMT	22-08-2007
DK-Århus: Egablering af cykelstier	AARHUS AMT	22-08-2007
DK-Viborg: Udlejning af jagt	VIBORG AMT	22-08-2007
DK-København: Elektronisk lægemiddelinformation	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	22-08-2007
DK-Frederikshavn: Periodisk eftersyn af AIsin og Arvak	NORDJYLLANDS AMT	22-08-2007
DK-Holte: Udbud af bygherrerådgivning	FREDERIKSBORG AMT	23-08-2007
DK-København: Erhvervsbeklædning, gummi-støvler og sikkerhedssko	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBORG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYNS AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION	23-08-2007
DK-Aabenraa: Levering af vejsalt	SØNDERJYLLANDS AMT	23-08-2007
DK-Ølstykke: Tilskud til frivilligt socialt arbejde	FREDERIKSBORG AMT	24-08-2007
DK-Viborg: Undervisning på jordbrugsområdet	VIBORG AMT	25-08-2007
DK-Nykøbing: Rengøringsrekvisitter	STORSTRØMS AMT	25-08-2007
DK-Holte: Udbud af bygherrerådgivning - FORLÆNGELSE AF FRISTEN	FREDERIKSBORG AMT	27-08-2007
DK-Haderslev: Asfaltarbejder	SØNDERJYLLANDS AMT	27-08-2007
DK-Lagstør: Opførelse af maritimt oplevelsescenter	NORDJYLLANDS AMT	25-08-2007
DK-Hillerød: Koloskopi søjle med positioneringsanordning.	FREDERIKSBORG AMT	25-08-2007
DK-Århus: Støtte til film- og TV-Produktion	AARHUS AMT	28-08-2007

DK-Aabenraa: Udvendig skiltning	SØNDERJYLLANDS AMT	28-08-2007
DK-Brønderslev: Kontakt og aktiveringsforløb	NORDJYLLANDS AMT	28-08-2007
DK-Padborg: Byggemodning	SØNDERJYLLANDS AMT	28-08-2007
DK-Haderslev: Kørebaneafmærkning	SØNDERJYLLANDS AMT	27-08-2007
DK-Kalundborg: Genoptræningsydelse	VESTSJÆLLANDS AMT	28-08-2007
DK-Hjørring: UDSKIFTNING AF STÅLMÅSTER	NORDJYLLANDS AMT	28-08-2007
DK-København: Kunstgræs	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	29-08-2007
DK-Kolding: Køb af franske- ringmaskine	VEJLE AMT	29-08-2007
DK-Farum: Drift af Café	FREDERIKSBORG AMT	30-08-2007
DK-Vojens: Glaførebehandling	SØNDERJYLLANDS AMT	30-08-2007
DK-Kalundborg: Trykning og distribution af stemmesedler ved offentlige valg og afstemninger - BERIGTIGELSE AF TILBUDSFRIST	VESTSJÆLLANDS AMT	29-08-2007
DK-Ringkøbing: Stemmesedler	RINGKØBING AMT	30-08-2007
DK-Sorø: Web-baseret annoncesystem	VESTSJÆLLANDS AMT	30-08-2007
DK-Herlev: kirurgiske C-buer	KØBENHAVNS AMT	30-08-2007
DK-Odense: Oprensning på Knullen	VEJLE AMT	30-08-2007
DK-Tranbjerg: Udbringning af mad	AARHUS AMT	31-08-2007
DK-Ringsted: IT Backup løsning	VESTSJÆLLANDS AMT	01-09-2007
DK-Skødstrup: Beplantningsarbejder	AARHUS AMT	04-09-2007
DK-Holstebro: Tilskud til kulturelle aktiviteter	RINGKØBING AMT	04-09-2007
DK-Hillørd: Vask af dyner og puder	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	04-09-2007
DK-København: chip-dankort-terminaler	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	04-09-2007
DK-Viborg: Planteservice	VIBORG AMT	04-09-2007
DK-Silkeborg: Indkøb af nøgler og låsesystemer	AARHUS AMT	04-09-2007
DK-Odense: Multibane til Pyramiden	FYNS AMT	04-09-2007
DK-Brøndby: Støttesystem til Brøndby Kommunes IT-afdeling	KØBENHAVNS AMT	05-09-2007
DK-Ringkøbing: el- og belysningsartikler	RINGKØBING AMT	05-09-2007
DK-Brønderslev: Vintertjeneste	NORDJYLLANDS AMT	05-09-2007
DK-Kerteminde: Cafeteriaforpagter	FYNS AMT	05-09-2007
DK-Frederiksborg: tilskud til kulturelle formål	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER	05-09-2007
DK-Århus: Byggemodning	AARHUS AMT	05-09-2007
DK-Svendborg: Indkøb af eldrene og servostyrede barnevogne	FYNS AMT	07-09-2007
DK-Ballerup: Indkøbsassistance	KØBENHAVNS AMT	06-09-2007
DK-Frederiksborg: Ombygning på Rådhuset	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	07-09-2007
DK-Nykøbing: Vaske & Tørretumbler	STORSTRØMS AMT	07-09-2007
DK-Hedensted: Om- og nybygning af Stouby Skole	VEJLE AMT	07-09-2007
DK-Århus: Ekkokardiograf (High-end/Premium scanner)	AARHUS AMT	07-09-2007
DK-Ringsted: Signalanlæg	AARHUS AMT	07-09-2007
DK-Sønderborg: Asfaltarbejder	SØNDERJYLLANDS AMT	08-09-2007
DK-Holstebro: Afværgeforanstaltninger overfor jordforurening	RINGKØBING AMT	08-09-2007
DK-Kolding: operationsmikroskop	VEJLE AMT	08-09-2007
DK-Kolding: Vejsalt	VEJLE AMT	11-09-2007
DK-Vordingborg: værdibaseret ledelse - fase 2	STORSTRØMS AMT	12-09-2007
DK-Hillørd: Konsulentopgave	FREDERIKSBORG AMT	12-09-2007
DK-Horsens: Ombygning af teknisk kollegie	VEJLE AMT	13-09-2007

DK-København: Køb af fir-mafrugt	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	14-09-2007
DK-Aalborg: Renovering og indretning af eksisterende hangar	NORDJYLLANDS AMT	14-09-2007
DK-Kolding: Udredningsforløb for sygedagpengemodtagere	VEJLE AMT	14-09-2007

DK-Hillerød: Konsulentopgave vedr. bio-sundhedsklynge-projektet	FREDERIKSBERG AMT	14-09-2007
DK-Frederikshavn: Periodisk dokning	NORDJYLLANDS AMT	15-09-2007
DK-Haderslev: 5000 stk uldplaid	SØNDERJYLLANDS AMT	19-09-2007
DK-Middelfart: Rådgivning vedrørende trafikikkerheds-handlingsplan	FYN AMT	21-09-2007
DK-Kerteminde: Snerydning	FYN AMT	21-09-2007

## Resultat

Titel	Område	Publiceret
DK-Ringsted: Vandløbsvedligeholdelse	VESTSJÆLLANDS AMT	20-12-2006
DK-København: Støtte til ungdomsboliger	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT	31-05-2007
DK-København: Støtte til private ungdomsboliger	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION DKZZZ: EXTRA-REGION	28-06-2007
DK-København: Midler til behandling af ludomani 2008	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	03-07-2007
DK-Helsingør: MEP kort-lægning	ROSKILDE AMT	11-07-2007
DK-Korsør: Periodisk dokning af orlogskutteren Lunden	VESTSJÆLLANDS AMT	11-07-2007
DK-Rødovre: Arkitektkonkurrence	KØBENHAVNS AMT	11-07-2007
DK-Fyn: Levering af biler	FYN AMT	09-08-2007
DK-København: Pulje til bedre ældrepleje	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION DKZZZ: EXTRA-REGION	10-08-2007
DK-Frederiksberg: Kommunale begravelser	FREDERIKSBERG AMT	10-08-2007
DK-Århus: OM- OG TILBYGNING AF PLEJEHJEMMET KLØVERVANGEN I SKØDSTRUP	AARHUS AMT	15-08-2007
DK-Næstved: Tilbygning -mandskabsbygning	VESTSJÆLLANDS AMT	16-08-2007
DK-København: Kiropraktorfonden	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION DKZZZ: EXTRA-REGION	18-08-2007
DK-København: Forskningsfonden for almen praksis	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION DKZZZ: EXTRA-REGION	18-08-2007
DK-Frederiksberg: Genudbud af bedemandsvirksomhed	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER	24-08-2007
DK-Næstved: Tilbygning mandskabsbygning	VESTSJÆLLANDS AMT	23-08-2007
DK-København: Pulje: Forstærket indsats overfor gravide kvinder med stofmisbrug	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	25-08-2007
DK-København: Pulje vedr. indsatsen for de svageste ledige skal styrkes	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	25-08-2007
DK-Esbjerg: Ombygning af Skole	RIBE AMT	28-08-2007
DK-København: Projektstøtte	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	28-08-2007
DK-Skanderborg: Kortlægningssentreprise	AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	29-08-2007
DK-København: Tilskud til Folkeoplysende aktiviteter	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	29-08-2007
DK-Varde: Genoptræning	RINGKØBING AMT	30-08-2007
DK-Aalborg: EKSTERNE SYGGELEJEVİKARYDELSE	NORDJYLLANDS AMT	31-08-2007
DK-København: Midler til videnskabelig undersøgelse	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	30-08-2007
DK-Odense: Beskæftigelsesopgave	FYN AMT	31-08-2007
DK-Græsted: Forpagtning af 19 ha nobilisbevoxsninger	FREDERIKSBERG AMT	01-09-2007
DK-Græsted: Rydning af Ejbybunkeren på Vestvolden	FREDERIKSBERG AMT	01-09-2007
DK-Aalborg: Balonkatetre	NORDJYLLANDS AMT	01-09-2007
DK- Kolding: Stempler	VEJLE AMT	04-09-2007
DK-København: Ekstra indsats mod tvangsægteskaber	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	04-09-2007
DK-Herning: konkurrence om en helhedsplan for Herning bymidte	RINGKØBING AMT	04-09-2007
DK-Hillerød: Endoskopudstyr	FREDERIKSBERG AMT	05-09-2007
DK-København: Ultralydskanner med farve-doppler	KØBENHAVNS AMT	05-09-2007
DK-Ringkøbing: edb-forbrugs-stoffer	RINGKØBING AMT	05-09-2007

DK-Ringkøbing: el- og belysningsartikler BERIGTIGELSE	RINGKØBING AMT	06-09-2007
DK-Sønderborg: Udbud på lederudvikling	SØNDERJYLLANDS AMT	06-09-2007
DK-Gilleleje: Nedtagning af hegn	FREDERIKSBERG AMT	06-09-2007
DK-København: Pulje til grundkurser i Arbejdsmarkedsdansk	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION	07-09-2007
DK-Frederiksberg: Energibesparende foranstaltninger	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	07-09-2007
Fredericia: Opførelse af institution	VEJLE AMT	08-09-2007
DK-Århus: Kulturudviklingspulje	AARHUS AMT	08-09-2007
DK-Herning: Kloakformyelse	RINGKØBING AMT	08-09-2007
DK-Fredericia: Totalentreprise	RINGKØBING AMT	08-09-2007
DK-Kalundborg: Annoncering af generel borgerinformation	VESTSJÆLLANDS AMT	08-09-2007
DK-København: Logokonkurrence	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION DKZZZ: EXTRA-REGION	11-09-2007
DK-København: strategi for tilvejebringelse af finansiering af en ny permanent udstilling på Tøjhusmuseet	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	12-09-2007
DK-København Rekrutteringskampagne	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	12-09-2007
DK-Greve: Levering af tryksager	ROSKILDE AMT	12-09-2007
DK-Århus: Porteføljestyrværktøj	AARHUS AMT	12-09-2007
DK-København: Undervisningsfilm	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	12-09-2007
DK-Lemvig: Ombygning af børneinstitution	RINGKØBING AMT	13-09-2007
DK-Varde: Udbud på sundhedsfaglige vikarydelser	RIBE AMT	13-09-2007
DK-Vejle: Ældrebespisning	VEJLE AMT	13-09-2007
DK-København: Pule til projekter om sundhedsfremme	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	13-09-2007
DK-Favrskov : Skorstensfejeropgave	AARHUS AMT	13-09-2007
DK-Odder: Opførelse af naturvidenskabelig faglokale	AARHUS AMT	13-09-2007
DK-Fredericia: Tilskud til kulturelle aktiviteter	VEJLE AMT	14-09-2007
DK-Nykøbing F: Oplandsmodel for Landovervågningsopland 1	STORSTRØMS AMT	15-09-2007
DK-Viborg: 2 biler	VIBORG AMT	15-09-2007
DK-Viborg: konsulentfirmaer inden for kommunikations- og marketingbranchen	VIBORG AMT	15-09-2007
DK-Vejle: 2 stk. Autostainer	VEJLE AMT	15-09-2007
DK-Hjørring: Rådgivning af skovdrift	NORDJYLLANDS AMT	15-09-2007
DK-København: Konkurrence om visuel identitet	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	15-09-2007
DK-København: støtte til bekæmpelse af diskrimination	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	15-09-2007
DK-København: Organdonorkampagne	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	18-09-2007
DK-Vejle: 2 stk. Kryostat	VEJLE AMT	18-09-2007
DK-Ringkøbing: Sportsudstyr	RINGKØBING AMT	16-09-2007
DK-København: Konsulentopgave vedr. informationskampagne	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION DKZZZ: EXTRA-REGION	18-09-2007

DK-Kolding: Saltspreder	VEJLE AMT	19-09-2007
DK-Århus: Førlederforløb	AARHUS AMT	13-09-2007
DK-Ikast: 20 Ældreboliger	RINGKØBING AMT	19-09-2007
DK-København: Fornylelse af folkets park	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	20-09-2007
DK-Nørresundby: Drift og vedligehold af grønne områder	NORDJYLLANDS AMT	20-09-2007
DK-Kolding: Kaffe og the	VEJLE AMT	20-09-2007
DK-Herning: Salg af 2 rådhus	RINGKØBING AMT	20-09-2007
DK- Aalborg: Spændende ejendom udbydes	NORDJYLLANDS AMT	20-09-2007
DK-Frederiksberg: Etablering af dræn-og vandindsanlæg	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	21-09-2007
DK-Frederiksberg: Udskiftning af tag og vinduer	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	21-09-2007
DK-København: Netbibliotekspuljen	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT DKZ: EXTRA-REGION DKZZ: EXTRA-REGION DKZZZ: EXTRA-REGION	21-09-2007
DK-Korsør: Skovrejsning	VESTSJÆLLANDS AMT	21-09-2007
DK-Korsør: Periodisk dokning af MILJØ 101	VESTSJÆLLANDS AMT	21-09-2007
DK-Odense: Advokatbistand ifb med udbud af Odense Lufthavn	FYN AMT	21-09-2007
DK-Hedensted: Udarbejdelse af en proces for udvikling af Stouby og Omegn	VEJLE AMT	21-09-2007
DK-København: Uddannelsespulje	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	21-09-2007
DK-Odense: Teknisk rådgivning for almene ungdomsboliger	FYN AMT	21-09-2007
DK-Odense: Teknisk Rådgivning for almene familieboliger	FYN AMT	21-09-2007
DK-København: Tilgængelighedsrute	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	21-09-2007
DK-Århus: udstyr til automatisering af præ-analytisk præparation af prøver til LC-MS-MS analyser.	AARHUS AMT	22-09-2007
DK-Græsted: Etablering af gangbro	FREDERIKSBERG AMT	22-09-2007
DK-Odense: 2 stk. C buer	VEJLE AMT	23-09-2007
DK-Faxe: Hjælper til borger	VESTSJÆLLANDS AMT	25-09-2007
DK-Slagelse: Personlig hjælpere	VESTSJÆLLANDS AMT	25-09-2007
DK-København: opgave vedr. udarbejdelsen af en dansk tilpasning af fem dokumenter i UBL 2.0 standarden	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	25-09-2007
DK-Aalborg: Seperatkloakering	NORDJYLLANDS AMT	25-09-2007
DK-Gladsaxe: Vikarbureauydelse til Enhedsplejen	KØBENHAVNS AMT	23-09-2007
DK-Helsingør: Indkøbsordning	FREDERIKSBERG AMT	23-09-2007
DK-Roskilde: Rottebekæmpelse	ROSKILDE AMT	26-09-2007
DK-København: Etablering af mellemlager for forbrændingsegnet affald	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	25-09-2007
DK-Kolding: Sandkassesand	VEJLE AMT	26-09-2007
DK-København: Kantinedrift	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT	27-09-2007
DK-Ringsted: Ny internet løsning	VESTSJÆLLANDS AMT	27-09-2007
DK-Odense: Undersøgelse af den sociale stofmisbrugsbehandling	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	27-09-2007
DK-Aabenraa: Bortforpagtning af jord	SØNDERJYLLANDS AMT	27-09-2007
DK-Kolding: 1 stk. gamma-kamera	VEJLE AMT	27-09-2007
DK-Odense: udvikling, tilrettelæggelse samt afprøvning af et efteruddannelsesforløb.	KØBENHAVN OG FREDERIKSBERG KOMMUNER KØBENHAVNS AMT FREDERIKSBERG AMT ROSKILDE AMT VESTSJÆLLANDS AMT STORSTRØMS AMT BORNHOLMS AMT FYN AMT SØNDERJYLLANDS AMT RIBE AMT VEJLE AMT RINGKØBING AMT AARHUS AMT VIBORG AMT NORDJYLLANDS AMT	27-09-2007
DK-Roskilde: Vikarydelser	ROSKILDE AMT	27-09-2007
DK-Roskilde: Julegaver	ROSKILDE AMT	27-09-2007
DK-Randers: Byggemodning	AARHUS AMT	26-09-2007
DK-Kolding: Serviceeftersyn af køle/fryserum	VEJLE AMT	27-09-2007
DK-Kolding: Øl og vand	VEJLE AMT	27-09-2007
DK-Århus: Indkøb af projektweb	AARHUS AMT	27-09-2007
DK-Århus: Salg af reklamer på bycykler	AARHUS AMT	27-09-2007
DK-Vejen: Salt til glatførebekæmpelse	SØNDERJYLLANDS AMT	27-09-2007